
ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΙΚΑ
(ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΙΚΑ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Συνάδελφοι
Στην έκτακτη απεργιακή Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις
08/02/2013 λόγω της απόλυσης των 500 συναδέλφων, η Δημοσιοϋπαλληλική
Ενότητα κατέθεσε συγκεκριμένη πρόταση κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων
για επίλυση του θέματος ως εξής :

- Να πάρει απόφαση η Γενική Συνέλευση για 24ωρη απεργία την
Δευτέρα 11/2 με ταυτόχρονο αποκλεισμό των γραφείων της Διοίκησης
και πορεία προς τα αρμόδια Υπουργεία και την Βουλή με επίδοση
ψηφίσματος

- Άμεση σύγκλιση Διοικητικών Συμβουλίων των πρωτοβάθμιων
Συλλόγων και Ομοσπονδίας για αποφάσεις κλιμάκωσης των
κινητοποιήσεων. Ταυτόχρονα να πραγματοποιηθούν Γενικές
Συνελεύσεις ώστε οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να πάρουν την κατάσταση στα
χέρια τους.

- Να απαιτηθεί τα κόμματα να πάρουν σαφή θέση για το θέμα.
- Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ να πάρουν θέση, να οργανώσουν και να

συντονίσουν τον αγώνα με την συμμετοχή και άλλων οργανώσεων.
Η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας όπως και του
Συλλόγου παρά τις κορώνες για αλλαγή πορείας και γενικόλογα για
«δυναμικούς αγώνες», απέφυγε να πάρει θέση. Η πρότασή μας δεν μπήκε
καν  σε ψηφοφορία. Αντί αυτής πρότεινε γενικά και αόριστα κινητοποιήσεις,
περιορίζοντας την αγωνιστική διάθεση σε αναποτελεσματικές επαφές και
διαλόγους με πολιτικούς παράγοντες.
Για άλλη μια φορά προσπάθησε να αποπροσανατολίσει τη συζήτηση
συγκαλύπτοντας τους υπεύθυνους και την αιτία, δηλαδή την υπέρ του
κεφαλαίου πολιτική των φιλομονοπωλιακών πολιτικών και συνδικαλιστικών
δυνάμεων που στοχεύουν στην κατάργηση της κοινωνικής ασφάλισης και
οδηγούν τον λαό στην εξαθλίωση.
Επαναλαμβάνοντας την πάγια τακτική της, δημιούργησε κλίμα απογοήτευσης
στο όνομα της αναποτελεσματικότητας των αγώνων. Αποποιήθηκε την
ευθύνη της για το κλίμα εφησυχασμού που καλλιεργούσε όλο το προηγούμενο
διάστημα, επιρρίπτοντας όλη την ευθύνη μόνο στην «αναξιόπιστη» Διοίκηση
και την αφερέγγυα πολιτική ηγεσία.
Συνάδελφοι
Επισημαίνουμε τις επικίνδυνες και αποπροσανατολιστικές απόψεις που

ακούστηκαν όπως :
- οι 24ωρες απεργίες δεν φέρνουν αποτέλεσμα παρά μόνο χάσιμο

χρημάτων. Πρέπει να είμαστε στη δουλειά για να μη χάσουμε το
μεροκάματο, απλά να αλλάξουμε στάση να αποβάλουμε τις
ευαισθησίες και να μην εξυπηρετούμε τους ασφαλισμένους……...

- να παραιτηθεί ο Διοικητής του ΙΚΑ
- να κάνουμε αντάρτικο έχουμε ιδιότυπη κατοχή κ.α., και κυρίως να

διαφυλάξουμε τους θεσμούς!!!!!!! Δηλαδή και τον θεσμό του Διοικητικού
Εφετείου που διατάσει τις απολύσεις συναδέλφων μας. Θα τις
δεχτούμε;



Την ίδια θέση κράτησε η πλειοψηφία και στο Διοικητικό Συμβούλιο της
Ομοσπονδίας που πραγματοποιήθηκε την ίδια μέρα. Επικαλούμενη την μικρή
συμμετοχή των υπαλλήλων στην απεργία καταψήφισε την πρότασή μας
η οποία ήταν:
 Συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων ξεκινώντας με 48ωρη

απεργία 11-12/2 και Γενική Συνέλευση Συλλόγων στις 12/2 ώστε
συλλογικά να βγει απόφαση για κλιμάκωση και συνέχεια των αγώνων.

 Κάλεσμα για συμμετοχή στις κινητοποιήσεις και άλλων συνδικάτων
εργαζομένων και συνταξιούχων.

 Απαίτηση για άμεση σύγκλιση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΑ
για να πάρει θέση και να αποφασίσει να μην πραγματοποιηθούν οι
απολύσεις ώστε να αποδοθούν συλλογικές και ατομικές ευθύνες.

Αντί αυτής της συγκεκριμένης πρότασης, πρότεινε η πλειοψηφία της ΠΟΣΕ,
συνέχιση «των κινητοποιήσεων» ανάλογα με τις εξελίξεις με ουσιαστικά
ανώδυνες μορφές, όπως συνέντευξη τύπου επαφές και διαλόγους κρατώντας
το θέμα στην επικαιρότητα. Ουσιαστικά την αποκλιμάκωση του αγώνα.
Συνάδελφοι

Ο χορός των απολύσεων άνοιξε στο ΙΚΑ με αφορμή τις Δικαστικές αποφάσεις
και δεν θα κλείσει μόνο με τα 500 άτομα της 9Κ. Θα διευρυνθεί και θα
επεκταθεί με διάφορους τρόπους, όπως για παράδειγμα με την «αξιολόγηση»
Φορέων και προσωπικού του Δημόσιου Τομέα, με επίκληση ποινικών
αδικημάτων ακόμα και τροχαίων, κ.ά. Έχει ήδη αποφασιστεί να
απομακρύνουν σε όλο το Δημόσιο 200.000 υπαλλήλους μέχρι το 2015 εκτός
και αν η Κυβέρνηση, η  Τρόικα και το κεφάλαιο κρίνει ότι δεν έχουν πιαστεί οι
δημοσιονομικοί στόχοι τους οπότε, θα ενεργοποιηθεί ο Μηχανισμός
Αυτόματης Διόρθωσης για την εφαρμογή περαιτέρω επώδυνων μέτρων.
Η ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΙΚΑ καλεί :

Τους συναδέλφους μας που απολύονται να πάρουν την κατάσταση στα
χέρια τους. Με την δημιουργία Επιτροπή Αγώνα να παραμερίσουν τις
συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες.

Καλεί επίσης σε αγωνιστική δράση για να ακυρωθούν οι απολύσεις και
να μην γίνει καμία απόλυση στο ΙΚΑ στο μέλλον με την ταυτόχρονη άμεση
κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20/2/2013
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ 10:30 π.μ.
Η επιτυχία αυτής της απεργίας και η μαζικότητά της

απαντά στον αυταρχισμό της κυβέρνησης που με την
τρομοκρατία και τον εκφοβισμό, προσπαθεί να επιβάλει την
πολιτική της.

Η τρομοκρατία δεν πρέπει να περάσει.
Η ταξική πάλη θα την σπάσει.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Δ.Ε. ΙΚΑ
12/2/2013


